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Руководителям ОО
О    проведении    тренировочного 

тестирования   обучающихся   9-х 

классов в 2021/2022 учебном году

Уважаемые коллеги! 

          С целью подготовки выпускников 9–х классов к проведению государственной  итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (ГИА-9) в форме ОГЭ в 2021/2022 учебном году ГБУ ДПО РЦОКИО организует и проводит тренировочное тестирование обучающихся 9-х классов общеобразовательных организаций.

         Тренировочное   тестирование (далее – ТТ) обучающихся 9-х классов  предполагает использование заданий, разработанных ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений»   по технологиям   ОГЭ   с   использованием    контрольно-измерительных  материалов, разработанных ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений», в соответствии со спецификациями контрольных измерительных материалов ОГЭ 2021/2022 учебного года.

           ТТ обучающихся 9-х классов проводится по технологии ОГЭ с использованием  КИМов ФИПИ на добровольной платной 22 января 2022 года в пунктах проведения экзаменов по математике. Кроме того, по следующим учебным предметам: русскому языку, физике, литературе, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, английскому языку (устно), английскому языку  (письменно), информатике и ИКТ на базе общеобразовательных организаций.
         Стоимость  участия одного обучающегося 9 класса в ТТ – 350 рублей (за каждый предмет). 
         Напоминаем, что по итогам тестирования планируется:

        в феврале 2022 года – выдача участникам результатов тестирования в разрезе каждого задания;

        в марте 2022 года – проведение семинаров для учителей-предметников с подробным анализом типологии и результатов выполнения заданий. 
          Для участия в тренировочном тестировании необходимо подготовить и направить в Управление образования  заявку на материалы тренировочного тестирования (приложение).
Для    качественного   технического  и   организационного сопровождения тренировочного тестирования по технологии ОГЭ  предоставить заявку от вашей образовательной организации с указанием количества обучающихся, изъявивших желание участвовать в данном проекте в срок до 28 октября. 

Приложение:


- форма заявки на 1 л., в 1 экз.
Начальник Управления образования                                        И.Т.Сафиуллин 

Ахмедьянова Л.З.
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